1. Touka ABUIKETCS C IIOCTOSHHBIM YITIOBBIM YCKOPEHHEM 2 paz/c’ 1o
OKpYKHOCTH pagnycoM 20 cMm. OnpeaennuTs yrilioByO U JIMHERHYIO
CKOpOCTH TOUYKH depe3 30 ¢ mocie Hayasna ABHKeHHs. KakoBbl HOpMaibHOE,
TaHT'€HI[MAIIBHOE U NIOJIHOE YCKOPEHUs TOUkU? Ha kakoi yros noBepHeTcs
TOYKA U CKOJIbKO 00OPOTOB MPHU 3TOM MOIYIUTCS?

2. OmpenenuTb MOMEHT WHEPIIUHU ITUIHHAPA Maccoi 5 K u paguycoM 20 cm
OTHOCHUTEJIBHO OCH, MPOXOAIIEH Yepe3 LIEHTP CUMMETPHUH; YepPe3 CEPEIUHY
paaunyca, napajuieIbHO OCH CHMMETPUH; 110 00pa3yrole.

3. Juck maccoit 5 kr u paguycoM 20 cM pacKpydnBaeTcsi MOCTOSIHHOW CHUIION
0,5 H, HanpaBiieHHOH 110 KacaTelbHON K OOKOBOM IMOBEPXHOCTH.
Onpenenuts yriaoByro cKopocTh uepe3 30 ¢ rmocie Havana JBUKEHUS.
KakoBbl HOpMaIbHOE, TAHTCHIIMATIBLHOE U TTOJIHOE YCKOPEHHUS TOUKH,
HaxoJiAIIecs Ha oOpa3yrorieit aucka? Ha kakoi yroj moBepHeTcs IUCK U
CKOJIbKO OOOpPOTOB MPHU ATOM MOTYIUTCS?



